
 

 



 

  

 

5035 DEEP XPRESS MOIST SERUM expresne zvlhčujúce sérum  

Predovšetkým vďaka hyalurónovej kyseline v niekoľkých variantoch a 
hydroexpress komplexu funguje ako posilňovač vlhkosti, chráni pred voľnými 
radikálmi, dodáva pokožke intenzívnu a dlhotrvajúcu vlhkosť a do hĺbky 
vyhladzuje vrásky spôsobené suchom 
Použitie:Naneste ráno a večer po vyčistení tváre a potom použite vhodný 
krém. 

 

ampulkový koncentrát s hyalurónovou 

kyselinou 
Obsiahnutá hyalurónová kyselina krátko a dlho-reťazcová hydratuje, a 
zjemňuje pleť, viaže voľné radikály a zabraňuje rýchlej deštrukcii kože. 
Použitie:Obsah ampulky vklepte do očistenej a tonizovanej pleti ráno, alebo 
večer. Potom aplikujte bežný denný alebo nočný krém. 



 

 
 
 

2030 INTENSE CALMING SERUM intenzívne upokojujúce sérum  

Ľahká napriek tomu neintenzívna starostlivosť o veľmi citlivú pokožku, ktorá vďaka 
skin defense complex+, znižuje zápalové procesy a opravuje bariérovú funkciu 
pokožky. Vďaka ďalším surovinám ako je panthenol α-bisabolol, izostearyl 
isostearát a sacharidové izomeráty znižuje alergické reakcie, regeneruje a 
posilňuje prirodzenú ochrannú bariéru pleti. Navyše upokojuje, znižuje 
začervenanie, dlhodobo hydratuje. 
Použitie:Naneste ráno a večer na čistú pokožku a jemne vmasírujte. Potom 
použite upokojujúci krém. Vyhnite sa oblasti očí. 
Tip: Vhodný na upokojenie po depiláciách v tvári. 
 

 

2033 DAILY COUPEROSE SERUM zvláštna starostlivosť o kožu s kuperózou  

Gélové sérum, ktoré vďaka RSC neutralizéru má antialergické aj protizápalové 
vlastnosti, je špeciálna starostlivosť o pokožku náchylnú ku kuperóze, viditeľne 
zlepšuje vzhľad. Pôsobením sensitive complexu, α-bisabololu, alantoínu, kyseline 
hyalurónovej a isostearyl isostearátu, znižuje začervenanie a podráždenie, 
posilňuje steny ciev, zvyšuje obsah vlhkosti v pokožke. 
Použitie:Naneste ráno a večer na pokožku a jemne vmasírujte, potom naneste 
krém. 
Odporúčanie: Citlivá pokožka nepriaznivo reaguje na slnečné svetlo. Chráňte preto 
citlivú pokožku prípravkom 2832 Face Guard Advanced pod dennú starostlivosť. 
 

koncentrát vitamínu C. 

Predovšetkým vďaka účinku C vitamínuje pleť vitálnejšia a odolnejšia, vyzerá 
mladistvo 
podporuje tvorbu kolagénu a elastínových vlákien, neutralizuje voľné radikály. 
V krátkom čase je viditeľné zlepšenie štruktúry pokožky, podporuje a stimuluje 
prirodzené regeneračné procesy pleti, prispieva k jemnej a pevnej pleti, spomaľuje 
predčasné starnutie. 
Použitie:Nanášame ráno, alebo večer. Potom aplikujeme obvyklý denný alebo 
nočný krém. 

ampulka proti vráskam na rozžiarenie pleti

Obsahuje kyselinu hyalurónovú, vitamín C, ukľudňujúce extrakty z čučoriedok, kivi, 
limetku, granátové jablko a goji. Okamžite osvieži a rozžiari pokožku, zvýši účinok krému 
Vitaforce C. 
Pri pravidelnom používaní redukuje vrásky a pigmentové škvrny. 
Použitie:Obsah ampulky vklepte večer do očistenej a tonizovanej pleti. Potom 
aplikujte bežný nočný krém. 



 

 

sérum s komplexom CRC na regeneráciu 

buniek
Vysoko koncentrované anti aging sérum, s CRC komplexom spevňuje, zmäkčuje a 
upokojuje pokožku, kmeňové bunky z ruže alpskej poskytujú komplexnú 
regeneráciu zrelej pleti a posilňujú štruktúru pleti. Vitamín E a vitamín C chránia 
proti negatívnym vplyvom okolitého prostredia, oživia a rozžiaria pleť. 
Použitie: Naneste sérum ráno a večer na vyčistenú pleť tváre a dekoltu. Potom 
použite obvyklý krém. 
Tip:Výborne sa hodí aj ako starostlivosť o očné partie. 
  

nočné regeneračné sérum  

Koncentrát v ľahkej gélovej emulzii, s CRC komplexom viditeľne zlepšuje štruktúru a 
pevnosť pleti, extrakt z kôry perzského hodvábu posilňuje kožnú bariéru, znižuje 
preukázateľne vrásky, regeneruje kožu a hyalurónová kyselina hydratuje. Sérum 
bojuje cez noc s príznakmi starnutia, rozjasní a vyplní pleť 
Použitie: Naneste sérum večer na vyčistenú pleť tváre a dekoltu. Potom použite 
obvyklý krém. 
Tip:Výborne sa hodí aj ako nočná starostlivosť o očné partie. 
 

koncentrát na starostlivosť o pokožku so zníženou 

vitalitou 
Extrakt z morského planktónu aktivuje a stimuluje unavenú a ochabnutú pleť, 
je aj ochrana pred voľnými radikálmi. Kaviár je viditeľná pomoc pre unavenú, 
príliš zaťaženú pleť (pokožka bez energie) kyselina hyalurónová stimuluje 
tvorbu buniek, podporuje prirodzený regeneračný proces, pôsobí proti 
predčasnému starnutiu pleti. 
Použitie:Prípravok nanesieme večer na očistenú pleť a zľahka vmasírujeme. 

. 

 
 

s kmeňovými bunkami na regeneráciu a starostlivosť o 

pokožku so zníženou vitalitou. Aktivuje a stimuluje unavenú a ochabnutú pleť 
extraktom z kmeňových buniek z Uttwilského jablka. Viditeľná pomoc pre unavenú, 
príliš zaťaženú pleť, stimuluje tvorbu buniek, podporuje prirodzený regeneračný 
proces pôsobí proti predčasnému starnutiu pleti, kyselina hyalurónová zvyšuje 
hydratáciu.  
Použitie:Extract večer nanesieme jemne na očistenú pleť a zľahka vmasírujeme do 
pleti tváre a dekoltu. 



 

 
 
1230 SERUM ACTIVE luxusné sérum 
Okamžitý vypínací efekt zaistí gatuline®, instensyl® vyhladzuje reliéf 
optimalizuje prívod vlhkosti, koloidná platina omladzuje pokožku a okamžite 
znižuje viditeľné známky starnutia. Imperata cylindrica a kyselina hyalurónová 
poskytujú väčší jas a sviežosť, príjemný, vypnutý a svieži pocit ideálny ako 
podklad pod make-up. 
Použitie:Na očistenú pleť naneste najskôr sérum a potom ľahko vmasírujte 
denný alebo nočný krém 

 
1290 P BRILLIANCE SHINE ELIXIR koncentrát na okamžité 

odstránenie únavy 
Špeciálne vyvinutý prípravok s akáciovým hodvábnym extraktom, s 
Matrixyl Synthe'6 TM a kyselinou hyalurónovou poskytuje pokožke 
hydratáciu, vitalitu, znižuje známky únavy a zjemní suché povrchové 
vrásky. 
Aplikácia:Ľahko vtlačte do pripravenej čistej pleti. 
Salónne aplikácie iontoforézou:Polarita elektródy produktu: MÍNUS (-) 
Doba trvania: 5 minút
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